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Aufgabe 1: Sei T eine rekursive L-Theorie. Sei R ⊆ N schwach repräsentierbar in T .
Zeigen Sie, dass R rekursiv aufzählbar ist.

Aufgabe 2: Sei R ⊆ N rekursiv aufzählbar. Zeigen Sie, dass R schwach repräsentierbar
in der Theorie N ist.

Aufgabe 3: Sei T eine L0-Theorie mit N |= T . Zeigen Sie, dass T unentscheidbar ist.

Aufgabe 4: Sei T eine entscheidbare L-Theorie. Sei ∆ eine endliche Menge von L-
Aussagen. Zeigen Sie, dass T ∪∆ entscheidbar ist.

Abgabe bis spätestens 11:30 Uhr am 24. Januar 2012 im Übungskasten.


